



Bencsik András: Mit ér 75 százalék?

2023 január 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem számít sem a jog, sem az erkölcs, sem a józan ész.

Csak a háborús pszichózis számít. Emmanuel Todd, az apai ágon magyar származású neves francia történész, antropológus terjedelmes interjút adott a Le Figarónak, amiben részletezi azon meggyőződését, hogy ez már a

harmadik világháború.

Az alább következő idézetekhez jelen sorok szerzője annyit fűz hozzá, hogy ez az elmebaj megmagyarázza az Európai Unió vezérkarát ellepő korrupciót is, az ostoba szankciókat, a szerződéseségeket, a perverzió oltárra emelését és mindent.

Az interjút az Origó ismertette.

„Ez a háború azzal az elképzeléssel indult, hogy Oroszország hadserege nagyon erős, gazdasága pedig nagyon gyenge. Azt hittük, hogy Ukrajnát katonailag az oroszok, Oroszországot pedig gazdaságilag a Nyugat fogja szétzúzni. De éppen az ellenkezője történt. Annak ellenére nem sikerült Ukrajnát katonailag szétverni, hogy mostanra területének 16 százalékát elveszítette, Oroszországot pedig nem sikerült gazdaságilag tönkretenni. Miközben ezt az interjút adom, a rubel a háború kitörése előtti napot alapul véve, 8 százalékkal erősödött a dollárhoz és 18 százalékkal az euróhoz képest.”

Toddot nehéz volna oroszbarátsággal vádolni, viszont az ő szinte beszéd bűnét rendre elköveti: „John Mearsheimer amerikai geopolitikus elemzésével értek egyet, aki szerint Ukrajna hadseregét már legalább 2014 óta a NATO katonái vették a kezükbe, ezért de facto Ukrajna a NATO tagja. Az oroszok pedig bejelentették, hogy soha nem fogják elhárítani, hogy Ukrajna a NATO tagja legyen. Az oroszok tehát védekeznek és megelőzik a jelleggel folytatják a háborút. Mearsheimer hozzátette, hogy semmi okunk nincs annak örülni, hogy az oroszok nehézségekbe ütköztek, mert ez számukra egzisztenciális kérdés, tehát minél nehezebb nekik, annál keményebben fognak küzdeni.” Todd még hozzáfűzi, hogy Franciaország és Németország jelentéktelenné vált a NATO-ban, ahol mára „Washington–London–Varsó–Kijev lett a NATO alapvető tengelye.”

Egyre erősebben fogalmaz: „Ha az orosz gazdaság a végtelenségig ellenállna a szankcióknak és sikerülne kimerítenie az európai gazdaságot, miközben saját maga Kína támogatásával túlél, akkor az USA monetáris és pénzügyi ellenőrzése a világ felett összeomlik, és ezzel együtt az USA azon képessége is, hogy nulla erőfeszítéssel finanszírozza hatalmas kereskedelmi deficitjét. Ez a háború tehát egzisztenciális jelentőségűvé vált az USA számára is. Nem tudnak kivonulni a konfliktusból, mint ahogy Oroszország sem, nem tudják elengedni azt. Ezért vagyunk most egy végtelenített háborúban, egy olyan összecsapásban, amelynek a végén vagy az egyik vagy a másik összeomlik.”

Ez még erősebb: „...az amerikai birodalom a második világháború végén alakult ki Németország és Japán meghódításával, amelyek ma is protektorátusok. Ahogy az amerikai rendszer zsugorodik, úgy nehezedik egyre nagyobb teher a protektorátusok helyi elitjére, és idesorolom Európa egészét.” Ennyit rólunk.

És a halvány remény: „Oroszországban patriarchális családszervezet alakult ki, azaz a férfiaké a központi szerep, és ez az orosz társadalom nem tud minden nyugati neofeminista, LMBTQ, transznemű ideológiát befogadni... A bolygó 75 százalékán a rokonsági szervezet patriarchális, ezért erős megértéssel tekintenek az oroszok magatartására.” Végül Todd szerint nem is politikai érdekek ütköznek, hanem antropológiaiak. Mi a 75 százalékban vagyunk. Elég lesz? Úgy értem, túlélni...

Bencsik András - www.demokrata.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
